

快乐的老“保姆”



小公主出游,老人前后推,很给力啊。日前摄于中华门城堡 (作者朱颜获30元话费)



爷爷骑着自制小房车,带着孙子来看车,其乐融融。2月21日摄于大明路长城汽车4S店门前 (作者盖杰获30元话费)



一对摄影发烧友正专注地拍梅花,前面的跪地仰拍,后面的手持手电补光,看来非出好片不可!日前摄于梅花山 (作者清溪阁主获30元话费)

有啥好照片,发给快报瞅瞅 有啥好想法,说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

作为一个全国知名的品牌,五粮液状告一个名不见经传的小牌子,如同一块石头打破了一池水的平静。本来或许根本没有人知道“七粮液”,但经这么一折腾,它火了!事情的背后,隐藏着一个是否应当“傍名牌”者较真的问题。不可否认,“傍名牌”的投机行为确实给很多驰名商标带来了不少负面的影响。不知情者或许还真的以为七粮液是五粮液的旗下子品牌。往小了说,此举伤害了五粮液的商标专用权;往大了说,万一喝出个质量、安全问题,伤害的可是整个白酒行业!

□快报记者 笕颖



三、四、六、七、八、九粮液 还真的让他给找齐了!

»各方反应

网友“李凤姐”:只喝过三粮液,在青岛某小渔村吃海鲜的时候有幸见到。

慧聪食品工业网:所谓有意“傍名牌”就是,自己一分钱不掏,跑到别人的摇钱树下捡钱。既然是建立在损害别人利益基础上的获利,论罪当“诛”。

网友“泡沫抹茶”:那奥迪是否需要告奥拓啊?爱马仕是不是要告宝玛仕?

食品行业研究员周思然:傍名牌就是一种捷径,不仅节约了品牌宣传的前期成本,更是让这些企业搭上了便车,借助名牌的优势进入快速收割期。

网友“好酒招事非”:看来这个七粮液真的是不一般呀,明儿一定得喝喝,能让五粮液这么惧怕!

某营销机构首席顾问:五粮液状告一个没有任何知名度的“山寨”品牌,似乎有些小题大做。

这里还有一个!



照片摄于南京新街口某超市。乍一看,还真以为是洋河蓝色经典,但价格却便宜得离谱!仔细看,此酒乃出身于洋河镇。光从外包装和“中国·江苏·洋河”的字样,不明就里的人还真被忽悠住了!

»来龙去脉

寅午宝未注册“七粮液”?

因认为自己的注册商标被侵权,宜宾五粮液股份有限公司将一家名为“七粮液”的白酒企业告上了法庭。此案刚出,在具体的审理结果还未有知的情况下,即有网友又一口气爆出了三粮液、四粮液、六粮液、八粮液、九粮液等白酒品牌,并且把另一款“宝粮液”戏称为“未来的十粮液”。

五粮液认为,北京寅午宝酒业有限公司(下称“寅午宝”)将其酒品命名为“七粮液”的行为是典型的“傍名牌”,侵害了“五粮液”注册商标专用权。据此,它请求法院判令寅午宝立即停止生产及销售涉案酒类产品,并无条件收回市场流通的涉案产品。同时,要求寅午宝以及七粮液的销售企业进行公开赔礼道歉,共同赔偿经济损失50万元。目前,北京市二中院已受理此案。

“五粮液起诉七粮液”的信息传出后不久,网友“八戒你别这样”在论坛上一连串贴出了三粮液、四粮液、六粮液、八粮液、九粮液等白酒品牌的酒品图片,并且把另一款名为“宝粮液”的酒戏称为“未来的十粮液”。

据资料显示,七粮液由北京寅

午宝酒业有限公司生产。原名为“琼浆御液”,最初原工厂为河南郑州七粮液老酒坊,2009年正式迁到北京。目前工厂位于北京市平谷区乐政务乡东杏园村西。

不过,记者在中华人民共和国国家工商行政管理总局网站的“商标注册信息”版块查询发现,“七粮液”商标的申请和注册单位中并没有寅午宝这个公司。商标综合信息显示,关于“七粮液”及含有“七粮液”字样的商标注册只有宜宾五粮液集团和山东某酒业两家公司。

另据五粮液方面披露,北京寅午宝酒业有限公司大量生产、销售多款以“七粮液”为酒名的白酒,其股东高某曾向国家工商总局商标局申请“中原七粮液”商标被驳回后,仍投资设立寅午宝公司,并在生产的白酒产品上使用“中原七粮液”商标。

有位律师事务所的朋友表示,五粮液此番的胜算很大。一方面是由于国家对驰名商标的保护,防止消费者被混淆视听,以及维持公平竞争的市场经济秩序;另一方面也由于寅午宝公司的“七粮液”及“中原七粮液”商标均未被批准注册。

»相关链接

五粮液与三粮液之争

2001年,陕西省三粮液酒业有限公司的前身——陕西省三粮液酒厂在国际分类第33类上申请注册“三粮液”商标,国家工商总局商标局判定该商标与“五粮液”商标近似而予以驳回;2006年,四川宜宾五粮液集团有限公司在相同商品上注册申请“三粮液”商标,通过了国家工商总局商标局的初步审定,陕西省三粮液酒业有限公司在公告期内提出了异议并于2009年再次在第33类上提出了注册“三粮液”商标的申请。至此,三粮液公司与五粮液公司都对“三

粮液”商标提出了权利主张。

国家工商行政管理总局网站的商标注册信息显示,“三粮液”商标目前还没有最终的得主。陕西省工商局表示,“三粮液”作为一个地方企业,这个商标名称已经使用了一定时间。《中华人民共和国商标法》第三十一条规定,“申请商标注册不得损害他人现有的在先权利,也不得以不正当手段抢先注册他人已经使用并有一定影响的商标”。正是根据这一规定,陕西省工商局仍在努力地为陕西省三粮液酒业有限公司争取“三粮液”商标。

从一到十,五粮液都申请注册

国家工商行政管理总局网站的商标注册信息显示,宜宾五粮液集团于2006年3月31日同时申请注册了“一粮液”、“二粮液”、“三粮液”、“四粮液”、“六粮液”、“七粮液”、“八粮液”、“九粮液”和“十粮液”这九个商标。其中“一粮液”、“二粮液”、“四粮液”、“十粮液”已被成功注册。它们均于2008年12月27日通过初审,2009年3月28日被准许注册,专用权期限从2009年3月28日至2019年3月27日。剩余的“三粮液”等商标都因同时有其他企业申请注册或其他原因,还未有主。

